

# AVE!

Hívlak titeket ditső gladiátorok a Neptunalia fesztiváljára, hogy a nagy szárazságban Neptunust, a vizek istenét közösen ünnepeljük. A ciconia bulicus - mert mi nem cicózunk - MMXXIII. Augustus császár havának XXIV-XXVII. napján kerül megrendezésre, a Cataquincum-Abruptum Spa-ban [SPArtacus Élmenyfürdő]. (1)

Találkozunk, amikor a Nap árnyéka az X-hez ér, a Westus-fogatálomáson. Jöttötöket a kék páncélos centuriók várják. Onnan fogat visz majd minket Cataquincumba. A fesztivál vélhetőleg a nap delelésekor ér majdan véget. Hazamenetel ad libitum (akár lábusz). (2)

Töltsétek ki (ne pohárba) az A38-as tekerceket, orcátokról vésetet mellékeljete, majd küldjete az égiekkel, Mercurral XVIIIM talentumot. Aki lemalad, kimalad. (3)

Amennyiben baj érné házatokat, úgy küldjete sólymot, galambot, ecetÉra... (4)

Hozzatok fél (de nem ijesztő) napi elemorzsiát, salut, sand-állt, plo-és kontlavinciát, hideg-meleg, alpesi hadjárathoz illő tó- és folyógát, hálóbatyust, víz-letesséklő pajzsot, kar- és lábdot, zárt korrsót és bor-sot (de nem más orra alá), hidraulist és iTáliei temperamentumot. (5)

Számítva rátok, salve:

X-2. Kleptopátra a Pannania provinciából

1) A Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem Hallgatói Önkormányzata és Dux-köre szeretettel gratulál sikeres felvételihez, és ezúton meghív idei gólyatáborába. A tábor 2023. augusztus 24. és 27. között a Katalinpusztai Diáktáborban kerül megrendezésre.

2) Találkozó augusztus 24-én 10:00-kor a Nyugati pályaudvar főbejáratánál, a nagy kijelzőablák alatt. Keresd a kék pólós duxokat! A táborhelyre közösen, tömegközlekedéssel érkezünk. A tábor augusztus 27-én várhatóan dél körül ér majd véget, a hazautazás egyénileg történik.

3) Jelentkezni a férőhelyek beteltéig, de legkésőbb augusztus 13. éjfélig tudsz, a jelen meghívó szellemiségéhez illő önéletrajzzal, az alábbi linken: <https://tinyurl.com/2023gt>

A tábor díja 18.000.- Ft\*, ezt augusztus 20. éjfélig az alábbi számlára utald:

Név: Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem

Bank: Magyar Államkincstár

Számlaszám: 10032000-01426768-00000000

Közlemény: teljes neved, és hogy "gólyatábor, tábordíj"

A jelentkezésed csak a határidőig történő befizetéssel válik véglegesé.

\*A tábordíj nem tartalmazza az útiköltséget, ami diákként egy irányba kb 525.- Ft lesz.

4) Bármilyen kérdés esetén keresd bátran a [golyatabor.lfzehok@gmail.com](mailto:golyatabor.lfzehok@gmail.com) címen vagy telefonon Szöllősy Vágó Pannát (+36-20/823-1716), illetve Dolhai Lucát (+36-70/775-5890).

5) Az első közös étkezés 24-én este a vacsora lesz, addig ennivalóról gondoskodj magadnak. Amit mindenképp hozz: újrátölthető kulacsot, ágyneműt vagy hálósákot, szúnyog- és kullancsriasztót, naptejet és az időjáráshoz illő öltözéket, valamint zárt cipőt, hosszú nadrágot és meleg pulcsit.

Várunk sok szeretettel egy közös csapatépítő együttlétre. Reméljük, hamarosan találkozunk!